




Anschreiben an den Firmspender

Briefkopf der PG

Hwst. H. (Weih-)Bischof / H.H. Domkapitular 
N.N.
[bookmark: _GoBack]Straße
Postleitzahl Stadt


Stadt, Datum


Firmung in der/den Pfarreiengemeinschaft(en) N.


Hochwürdigster Herr (Weih-)Bischof N. / Hochwürdiger Herr Domkapitular N.,

gemeinsam mit unseren Firmbewerberinnen und Firmbewerbern freuen wir uns, dass Sie in unserer Pfarreiengemeinschaft das Sakrament der Firmung spenden werden. Der Firmgottesdienst beginnt, wie vereinbart, am Wochentag, dem Datum, um Uhrzeit Uhr in der Pfarrkirche N. in Straße, Postleitzahl Stadt. Unseren Vorschlag für den Ablauf des Gottesdienstes haben wir diesem Schreiben beigelegt. Für die musikalische Gestaltung konnten wir „Name Chor/Band“ gewinnen.

Die Firmung findet bei uns in der X. Jahrgangsstufe statt. Die Anzahl der FB Jugendlichen bereiten sich seit einigen Monaten in thematischen Einheiten samt liturgischer Elemente auf die Sakramentenspendung vor. Ins Zentrum wurde das Thema „Berufung“ gestellt. Im ersten Schritt haben sie auf sich selbst geschaut und sich mit ihren persönlichen Stärken beschäftigt. Danach wurde ihr Blick auf die Welt geweitet, um zu entdecken, wie sie sich in diese einbringen und gestalten können. Hierbei engagierte sich jede und jeder Jugendliche in einem eigens ausgewählten Sozialprojekt. Im weiteren Verlauf sollten sie ihr Augenmerk auf Gott richten, der sie in diese Welt berufen und mit ganz individuellen Charismen ausgestattet hat. Abschließend wurden der Heilige Geist, das Firmsakrament und seine Symbolik behandelt. 

Nach dem Firmgottesdienst findet ein kleiner Stehempfang statt. So ist ausreichend Gelegenheit, dass Sie mit den Neugefirmten ins Gespräch kommen können.
Im Anschluss würden wir uns sehr freuen, Sie zu einem gemeinsamen Mittagessen einzuladen. Dies findet im Gasthaus N., in der Straße in PLZ Stadt statt. Dort werden zudem Personen mit jeweiligen Funktionen anwesend sein.

Für Rückfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung. (Telefonnummer oder Emailadresse)

Wir freuen uns auf Ihr Kommen und wünschen Ihnen bis dahin alles Gute und Gottes reichen Segen!



N. N.
(Verantwortlich für die Firmvorbereitung)
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